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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

14000 +/- 3.4%

ENCUESTA MENSUAL “GUBERNATURAS 
2021”.

• PREFERENCIA CIUDADANA POR PARTIDO. 
A dos años de tener procesos electorales en el estado de                  ¿Si hoy fuera la 
elección para elegir gobernador, por qué partido votaría usted?. 

• PREFERENCIA CIUDADANA DE CANDIDATO POR PARTIDO. 
Independientemente de la pregunta anterior: ¿De las siguientes personas quién cree 
que debería ser el candidato de                         para gobernador en el 2021?. 

GUBERNATURAS 202122 DE SEPTIEMBRE DE 2019

En este primer ejercicio no están presentes los aspirantes independientes o 
candidatos únicos de partido. 
  
La encuesta se ajustará cada mes conforme la acción de los actores políticos y podrá 
presentar mediciones como careo entre candidatos, confianza, nivel de conocimiento, 
“Top of mind”, encuesta negativa (a quien no votaría). 
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

BAJA CALIFORNIA SUR

AÚN NO DECIDE: 26.1%

BAJA CALIFORNIA SUR22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%

AÚN NO DECIDE: 12.9%

AÚN NO DECIDE: 14.5%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

CAMPECHE

AÚN NO DECIDE: 15.1%

AÚN NO DECIDE: 21.5%

AÚN NO DECIDE: 5.3%

CAMPECHE22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

CHIHUAHUA

AÚN NO DECIDE: 40.7%

CHIHUAHUA22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%

AÚN NO DECIDE: 23.8%

AÚN NO DECIDE: 13.5%

AÚN NO DECIDE: 20.0%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

COLIMA

COLIMA

AÚN NO DECIDE: 24.3%

AÚN NO DECIDE: 19.0%

22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%

AÚN NO DECIDE: 25.0%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

GUERRERO

AÚN NO DECIDE: 19.7%

AÚN NO DECIDE: 18.5%

AÚN NO DECIDE: 20.4%

GUERRERO22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

MICHOACÁN

MICHOACÁN22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%

AÚN NO DECIDE: 26.7%

AÚN NO DECIDE: 11.4%

AÚN NO DECIDE: 44.1%

AÚN NO DECIDE: 28.0%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

NAYARIT

AÚN NO DECIDE: 14.6%

AÚN NO DECIDE: 11.7%

AÚN NO DECIDE: 11.9%

NAYARIT22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

NUEVO LEÓN

AÚN NO DECIDE: 5.2%

NUEVO LEÓN22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%

AÚN NO DECIDE: 16.7%

AÚN NO DECIDE: 7.4%

AÚN NO DECIDE: 12.3%

https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259


ENCUESTAS 
REALIZADAS M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2019.  
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al 

contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

QUERÉTARO

AÚN NO DECIDE: 31.8%

AÚN NO DECIDE: 9.9%

QUERÉTARO22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

SAN LUIS POTOSÍ

AÚN NO DECIDE: 14.0%

AÚN NO DECIDE: 22.9%

SAN LUIS POTOSÍ22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%

AÚN NO DECIDE: 6.1%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

SINALOA

AÚN NO DECIDE: 1.6%

AÚN NO DECIDE: 15.3%

SINALOA22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%

AÚN NO DECIDE: 8.5%

AÚN NO DECIDE: 4.1%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

SONORA

AÚN NO DECIDE: 11.4%

SONORA22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%

AÚN NO DECIDE: 21.4%

AÚN NO DECIDE: 
34.5%

https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259
https://wa.me/5218117475259


ENCUESTAS 
REALIZADAS M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2019.  
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al 

contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

TLAXCALA

AÚN NO DECIDE: 23.6%

AÚN NO DECIDE: 9.0%

AÚN NO DECIDE: 
18.2%

TLAXCALA22 DE SEPTIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

ZACATECAS

AÚN NO DECIDE: 20.3%

AÚN NO DECIDE: 
22.5%

1000 +/- 3.4%

ZACATECAS22 DE SEPTIEMBRE DE 2019
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

METODOLOGÍA

TIPO DE  
ENCUESTAS

POBLACIÓN 
OBJETIVO

MARCO  
MUESTRAL

TIPO DE  
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Población de las entidades 
federativas.

Representativo-Cuantitativo

MECÁNICA  
DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones 
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando 
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas.

22 DE SEPTIEMBRE DE 2019
Fecha del último 
levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

1000 por entidad federativa
No. de encuestas 
levantadas

+/- 3.4%
Margen de error 
estadístico

14000 +/- 3.4%

22 DE SEPTIEMBRE DE 2019 GUBERNATURAS 2021
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